

**ДЕНЬ
ГЕРОЕВ
ОТЕЧЕСТВА**





Отечество – это родная страна. Слово «Отечество» происходит от слова «отец». То есть Отечество – это страна отцов, земля предков.

Кто такие герои Отечества? Это мужественные люди, которые защищают свою Родину и готовы отдать за нее свою жизнь. История нашей страны знает много таких людей. Давайте вспомним имена хотя бы некоторых из них, начиная с древней Руси.





Это известные былинные герои. Илья Муромец, Добрыня Никитич и Алеша Попович. Давным-давно они стояли на страже наших рубежей, защищая русский народ от набегов половцев.



Это князь Александр Невский, который в 1242 году одержал победу против шведских рыцарей на Чудском озере. Он заманил облаченных в тяжелые латы воинов неприятеля на покрытое тонким льдом озеро. Легкая русская конница пронеслась по льду на берег, а шведы утонули, провалившись под лед.



В 1380 году на Куликовом поле произошло противостояние русичей и войска монгольского хана Мамая. Перед началом Куликовской битвы состоялся поединок между русским монахом Пересветом и монгольским воином Челубеем. Сблизившись, они пронзили друг друга копьями и упали замертво.



Русское войско, возглавляемое князем Дмитрием Донским, дало тогда жесткий отпор хану Мамаю, который бежал со своим войском прочь. Поскольку победа была одержана князем Дмитрием у реки Дон, народ прозвал его Донским.



Это великий полководец Александр Васильевич Суворов. Он не проиграл ни одного сражения, а их было 93. Переход Суворова через Альпы в 1799 году вошел в мировую военную историю.



В истории России было много войн и сражений. Но сейчас речь пойдет
Об Отечественной войне 1812 года. Отечественной ее называют потому,
что весь русский народ встал на защиту своего отечества от войск
французского императора Наполеона Бонапарта.



Во время Отечественной войны 1812 года произошло знаменитое Бородинское сражение. Оно прославило многих русских героев, как простых солдат, так и полководцев: Кутузова, Раневского, Волконского, Багратиона.



Это зал героев войны 1812 года в Эрмитаже, в Санкт-Петербурге.
Все его стены заняты портретами тех, кто самоотверженно сражался
Против наполеоновских войск и одержал победу.



Ну, и, конечно, много имен героев Отечества мы узнали после еще одной войны – Великой Отечественной. За 4 года – с 1941 по 1945 год мы потеряли в этой войне более 27 миллионов людей, которые вступили в бой с немецкими захватчиками.



Мы чтим всех, кто героически защищал свою страну от врага. Пусть не всех героев мы сегодня знаем поименно, но именно благодаря им наша Россия сегодня является свободной страной.



А мы должны быть достойными продолжателями и наших великих предков, и наших героев-современников: всех тех, кого мы называем сегодня настоящими героями Отечества.

[https://www.maam.ru/detskijsad/prezentacija
-den-geroev-otechestva-dlya-detei-
podgotovitelnoi-grupy.html](https://www.maam.ru/detskijsad/prezentacija-den-geroev-otechestva-dlya-detei-podgotovitelnoi-grupy.html)